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Kijelentem, hogy a Íent közölt adatok a valóságnak megÍelelnek, a csatolt okiratban szereplő adatok az elÍogadott beszámoló
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Számviteli beszámoló 
 

 

 A Pécsi Nemzeti Színház Nonprofit Kft. kiemelten közhasznú szervezet, vállalkozási 

tevékenységet úgy folytat, hogy azzal nem veszélyezteti a közhasznú célok megvalósulását. A 

vállalkozási tevékenységből elért eredmény nem osztható fel, azt közhasznú célra kell fordítani. 

Beszámolónkat kettős könyvvitel vezetésével támasztjuk alá. Kettős könyvvitel vezetése során 

egyszerűsített éves beszámolót és közhasznú eredmény kimutatást készítünk. A beszámoló 

kiegészül a kiegészítő melléklettel és üzleti tervvel. 
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A költségvetési támogatás felhasználása 
   

A Pécsi Nemzeti Színház 2011-es üzleti évében nem részesült támogatásban. 
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A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás 2011. év 
 

 

 Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a Pécsi Nemzeti Színház Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság Alapító Okirata aláírását követően jegyzett tőke jogcímén 500 e Ft-ot 

bocsátott a Társaság részére.  
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A cél szerinti juttatások kimutatása 2011. év 
 

 

 A Pécsi Nemzeti Színház Nonprofit Kft. közhasznú tevékenységként az alapító okiratában 

megjelölt alkotó és előadóművészeti tevékenységet nem folytatott. 
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Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatától és központi költségvetési szervtől 

kapott támogatás mértéke 
 

 

A Pécsi Nemzeti Színház 2011-es üzleti évében nem részesült támogatásban. 

 A Pécsi Nemzeti Színház Nonprofit Kft. kiemelten közhasznú szervezet, politikai 

tevékenységet nem folytat, szervezet pártoktól független és azoknak támogatást nem nyújt. A 

társaság vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítására, azokat nem 

veszélyeztetve végez. 
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A közhasznú szervezet tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke 
 

 

 A Nonprofit Kft-ben háromtagú Felügyelő Bizottság működik, amelynek tagjait az alapító – 

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata – jelölte ki 2011. november 24 - 2012. december 31. 

időtartamra, tevékenységét térítésmentesen végzi. 

 

A felügyelőbizottság tagjai: 

Szolga Hajnalka 

Vágási Margit 

Hartweg Ildikó Elnök 
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A közhasznú tevékenységről szóló tartalmi beszámoló 
 

 

A Pécsi Nemzeti Színház Nonprofit Kft. a kiemelten közhasznú minősítést 2011. december 

15-én szerezte meg. 

A Társaság célja: Pécs városában megvalósítsa az alapító színházalapítással kapcsolatos 

elképzeléseit, tartsa fenn, szilárdítsa meg és terjessze ki a városban már eddig kialakult színházi 

életet, kultúrát. A társaság feladata, hogy állandó társulatot hozzon létre, valamint meghívott 

művészekkel magas színvonalú színházi működést valósítson meg Pécsen. 

 

 

 

Pécs, 2012. április 25. 

 

         Rázga Miklós 

               ügyvezető igazgató 
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1. Bevezetés 
 

A Pécsi Nemzeti Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot Pécs Megyei 

Jogú Város Önkormányzata alapította 2011. november 24-én, adószámot 2011. december 15-

én kapott. 

A Pécsi Nemzeti Színház célja, hogy Pécs városában megvalósítsa az alapító 

színházalapítással kapcsolatos elképzeléseit, tartsa fenn, szilárdítsa meg és terjessze ki a 

városban már eddig kialakult színházi életet, kultúrát. A társaság feladata, hogy állandó 

társulatot hozzon létre, valamint meghívott művészekkel magas színvonalú színházi működést 

valósítson meg Pécsen. 

A Pécsi Nemzeti Színház Nonprofit Kft. kiemelten közhasznú szervezet, politikai 

tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem 

nyújt. A társaság vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítására, 

azokat nem veszélyeztetve végez. 

 

2. Tárgyévi mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

  
Eszközök 

Pénzeszközök: 

A fordulónapi forint pénzkészletek a bankértesítés alapján egyeztetett összeg az 

elszámolási betétszámlán 497 e Ft . 

 

 Források 

 Jegyzett tőke: 

 A mérleg fordulónapján a jegyzett tőke értéke  500 e Ft. 

 

A Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság mérleg szerinti eredménye -3 e Ft. 

 

 

Pécs, 2012. április 26.     Rázga Miklós 

               ügyvezető igazgató 
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